
Κατερίνα Παπακώστα: Κανένα παιδί μόνο!

Ανοίγοντας τη σημερινή συζήτηση του Νομοσχεδίουτου ΥπουργείουΠαιδείας και
Θρησκευμάτωνμε τίτλο «Ζούμε Αρμονικά Μαζί- Σπάμε τη Σιωπή»: Ρυθμίσεις...

      

για την πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας και του εκφοβισμού στα σχολεία και άλλες
διατάξεις, ως Κεντρική Εισηγήτρια αυτού, η Τρικαλινή Βουλευτής της Νέας
ΔημοκρατίαςΚατερίνα Παπακώστα εξέφρασε για ακόμη μία φορά τα συλλυπητήριά της για
την τραγωδία των Τεμπών, και, ιδιαίτερα φορτισμένη συναισθηματικά, αναφέρθηκε στην
συγκυρία που έφερε προς συζήτηση τις μέρες αυτές, ένα νομοσχέδιο που έχει σκοπό να
περιορίσει μία άλλη τραγική απώλεια της ζωής, αυτή που προέρχεται από την σχολική βία
και τον εκφοβισμό.

  

  

Η σημασία της εξασφάλισης ενός πλέγματος προστασίας το οποίο θα προστατεύει
εκείνους που δεν μπορούν να προστατεύσουν τον εαυτό τους από την επιβολή και επιβουλή
άλλων ατόμων, βρέθηκε στο επίκεντρο της τοποθέτησης της κ. Παπακώστα, η οποία
επανέφερε στη μνήμη του Κοινοβουλίου θύματα εκφοβισμού, όπως ο 14χρονος Νίκος από
την Αργυρούπολη και ο νεαρός Άλεξ από τη Γεωργία.

  

«Ως κοινωνία, θεσμοί και άτομα μπορούμε να θέσουμε ένα πλαίσιο,στο οποίο η αθωότητα
δεν θα είναι εντελώς απροστάτευτη. Και είμαι απολύτως βεβαία, πως το παρόν νομοσχέδιο
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αυτό ακριβώς πράττει», δήλωσε η Βουλευτής της Νέας Δημοκρατία, συμπληρώνοντας
μάλιστα πως το νομοσχέδιοαυτό αποτελεί οργανικό μέρος και επιστέγασμα μιας ευρύτερης
σειράς νομοθετικών πρωτοβουλιών του ΥΠΑΙΘ στην εκπαίδευση.

  

Η κ. Παπακώστα παρουσίασε τους βασικούς πυλώνες του προτεινόμενου, μέσω του
νομοσχεδίου, σύμμορφου με τα διεθνή πρότυπα συστήματος αντιμετώπισης του
φαινομένου, διακρίνοντας ως κυριότερο την δυνατότητα που παρέχει στα θύματα να
υποβάλουν άμεσα ανώνυμα ή επώνυμα ηλεκτρονική αναφορά μέσω της πλατφόρμας, αλλά
και την εξέταση των αναφορών από ένα δίκτυο εξειδικευμένων ομάδων δράσεως, το οποίο
θα συλλέγει στο εξής στοιχεία προς περαιτέρω αξιοποίηση και ουσιαστικότερη κατανόηση.

  

Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στη σημασία της σύστασης των τριών νέων ερευνητικών
κέντρων υπό την εποπτεία της Ακαδημίας Αθηνών, τα οποία θα έχουν ως στόχο να
καλύψουν το γνωσιακό κενό, συλλέγοντας κρίσιμα στοιχείαγιατον τομέα της υγείας,
εργαλεία για τη διαχείριση κρίσεων και φυσικών καταστροφών, αλλά και δεδομένα
στρατηγικήςκαι διπλωματικής ακόμη σημασίας.

  

Συνοψίζοντας το περιεχόμενο του νομοσχεδίου, η Τρικαλινή Βουλευτής δήλωσε πως
«πρόκειται για μία βαθύτατα ανθρωποκεντρική και κοινωνιοκεντρική αριστεία, η οποία
υπουργεί την ψυχοκοινωνική ιδιοσυστασία των πολιτών και την προσωπική ανέλιξή τους»,
ενώ δεσμεύτηκε πως «κανένα παιδί, κανένας νέος, κανείς και καμίαδεν πρέπει και δεν
θαείναι πλέον μόνος».

  

Δείτε την ομιλία:https://youtu.be/uMpR6mxH5gs
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